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Questionario di soddisfazione del servizio scolastico - Anno scolastico 
2021/2022

1. In quale ordine di scuola insegni?

2. Mi sento motivato a lavorare in questa Istituzione Scolastica.

3. In questa Istituzione Scolastica sussiste un rapporto di collaborazione tra gli insegnanti dei
diversi ordini di scuola.

55
Risposte

04.08
Tempo medio per il completamento

Attivo
Stato

Scuola dell’Infanzia 10

Scuola Primaria 27

Scuola Secondaria di I grado 18

Molto d’accordo 3

D’accordo 18

Abbastanza d’accordo 24

Poco d’accordo 6

Per niente d’accordo 4

Molto d’accordo 2

D’accordo 15

Abbastanza d’accordo 24

Poco d’accordo 7

Per niente d’accordo 7

DOCENTI
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4. Con i colleghi del mio ordine di scuola c'è un confronto professionale, un rapporto di
collaborazione e uno scambio di materiali e informazioni.

5. Con i colleghi di classe/sezione scambio regolarmente informazioni sugli alunni.

6. In classe/sezione c'è un clima positivo con gli alunni.

7. Questa Istituzione Scolastica realizza efficacemente l'inclusione degli alunni diversamente abili,
di origine straniera o con altri Bisogni Educativi Speciali.

Molto d’accordo 15

D’accordo 19

Abbastanza d’accordo 14

Poco d’accordo 5

Per niente d’accordo 2

Molto d’accordo 34

D’accordo 13

Abbastanza d’accordo 5

Poco d’accordo 2

Per niente d’accordo 1

Molto d’accordo 33

D’accordo 18

Abbastanza d’accordo 3

Poco d’accordo 0

Per niente d’accordo 1

Molto d’accordo 7

D’accordo 26

Abbastanza d’accordo 11

Poco d’accordo 2

Per niente d’accordo 7
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8. Questa Istituzione Scolastica cura lo sviluppo delle potenzialità degli alunni nell'ottica della
valorizzazione delle eccellenze.

9. In questa istituzione scolastica si realizzano interventi efficaci per il recupero degli studenti in
difficoltà.

10. Nella definizione dei criteri di valutazione c’è confronto e condivisione.

11. Questa Istituzione Scolastica favorisce e incoraggia la partecipazione a corsi di formazione/
aggiornamento utili per la didattica.

Molto d’accordo 1

D’accordo 20

Abbastanza d’accordo 21

Poco d’accordo 7

Per niente d’accordo 5

Molto d’accordo 3

D’accordo 26

Abbastanza d’accordo 17

Poco d’accordo 4

Per niente d’accordo 5

Molto d’accordo 5

D’accordo 30

Abbastanza d’accordo 11

Poco d’accordo 6

Per niente d’accordo 3

Molto d’accordo 5

D’accordo 25

Abbastanza d’accordo 13

Poco d’accordo 8

Per niente d’accordo 4
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12. La modulistica relativa a verbali, avvisi, documentazione delle attività è semplice ed efficace.

13. Le famiglie sono disponibili al dialogo e partecipano alle iniziative e alle attività organizzate
dalla scuola.

14. Le famiglie apprezzano il lavoro degli insegnanti.

15. In questa Istituzione Scolastica, docenti e personale ATA collaborano efficacemente.

Molto d’accordo 2

D’accordo 17

Abbastanza d’accordo 18

Poco d’accordo 13

Per niente d’accordo 5

Molto d’accordo 8

D’accordo 22

Abbastanza d’accordo 17

Poco d’accordo 7

Per niente d’accordo 1

Molto d’accordo 7

D’accordo 25

Abbastanza d’accordo 16

Poco d’accordo 5

Per niente d’accordo 1

Molto d’accordo 5

D’accordo 25

Abbastanza d’accordo 17

Poco d’accordo 5

Per niente d’accordo 3



06/06/22, 05:35 Questionario di soddisfazione del servizio scolastico - Anno scolastico 2021/2022 (Modifica) Microsoft Forms

https://teams.microsoft.com/_?culture=it-it&country=IT&lm=deeplink&lmsrc=homePageWeb&cmpid=WebSignIn#/school/tab::148e3780-f7fa-4059… 5/6

16. I servizi di segreteria sono adeguati in termini di efficienza e cortesia.

17. Il Dirigente valorizza il lavoro degli insegnanti.

18. Il Dirigente è disponibile ad accogliere le richieste del personale e contribuisce efficacemente
alla soluzione dei problemi.

19. Il Dirigente e i suoi collaboratori si impegnano a promuovere il miglioramento della scuola.

Molto d’accordo 12

D’accordo 25

Abbastanza d’accordo 15

Poco d’accordo 2

Per niente d’accordo 1

Molto d’accordo 1

D’accordo 19

Abbastanza d’accordo 20

Poco d’accordo 9

Per niente d’accordo 6

Molto d’accordo 1

D’accordo 19

Abbastanza d’accordo 16

Poco d’accordo 11

Per niente d’accordo 8

Molto d’accordo 4

D’accordo 19

Abbastanza d’accordo 20

Poco d’accordo 7

Per niente d’accordo 5



06/06/22, 05:35 Questionario di soddisfazione del servizio scolastico - Anno scolastico 2021/2022 (Modifica) Microsoft Forms

https://teams.microsoft.com/_?culture=it-it&country=IT&lm=deeplink&lmsrc=homePageWeb&cmpid=WebSignIn#/school/tab::148e3780-f7fa-4059… 6/6

20. Questa Istituzione Scolastica collabora efficacemente col territorio (istituzioni, enti, aziende,
associazioni, ecc...).

21. Questa Istituzione Scolastica nel suo complesso é ben gestita e organizzata.

Molto d’accordo 2

D’accordo 16

Abbastanza d’accordo 22

Poco d’accordo 11

Per niente d’accordo 4

Molto d’accordo 2

D’accordo 12

Abbastanza d’accordo 29

Poco d’accordo 7

Per niente d’accordo 5


